

TOP地产 | 楼盘连线

10月16日上午的CBD商务内环,在引擎轰鸣声中,昌建博泰·郑州国际汽车公园CBD接待中心门外气球彩门缓缓升起,CBD接待中心正式开放。为了这一刻,昌建地产集团已经认真筹备了将近一年的时间。

郑州是一座由交通带动发展起来的城市,汽车是城市一道流动的风景线,汽车时代的来临,提速了人类文明发展的进程,更是人类发展史上不可或缺的文化力量。

李钟鸣



奔驰大道 陆翔中原 昌建为郑州圆一个汽车梦



大家国际标准F3赛道鸟瞰图

盛大亮相 引爆全城

2015年7月8日,昌建博泰郑州国际汽车公园第一次正式亮相。

当天上午9:00,安全文明驾驶公约发布仪式暨郑州国际汽车公园新闻发布会在郑州国际会展中心轩辕堂举行。

作为河南首家国际级汽车商旅聚合体——昌建博泰郑州国际汽车公园将文明驾驶融入亮相仪式之中,近50家主流媒体纷纷加入昌建汽车公园倡导的《汽车安全文明驾驶公约》,共同联名倡议发起关于汽车安全文明驾驶的公益性活动。

此时亮相的昌建博泰郑州国际汽车公园,是河南省和郑州市双重点项目,也是郑州汽车市场外迁首承地。占地近3000亩,规划总建筑面积约100万平方米,计划打

造成集汽车会展、汽车销售、汽车维修与保养、汽车运动、汽车文化、汽车改装、汽车配件、汽车主题酒店及商业配套等服务功能为一体的国际级汽车商旅聚合体项目。

昌建博泰·郑州国际汽车公园,雄踞郑州国际物流园区和河南六星级园区——经济技术开发区,抢占城市资源的“心脏”位置。抢占郑州老城区、郑东新区、航空港区、郑州新区四区交汇之地,拥有一大铁路编组站,二大国际港口,四大高速网络,八大公路干线。同时配备万滩机场、一条城际铁路、三条地铁,构筑庞大有序的立体多维度交通空间。同时依托汽车文旅、汽车产业和配套服务三大板块,辐射中原六省,为郑州市民提供周末休闲旅游新去处。

发轫中原 深耕中原

昌建地产集团成立于2003年6月18日,前身是漯河双汇地产,成立当年便成功收购原漯河兴亚集团,进军商业商贸领域。仅仅一年之后,2004年6月10日,昌建地产集团第一个项目——双汇

国际花园项目开工,这坚实的第一步,已经超出了很多同行业企业之先,成为当年声震漯河的大手笔。

而今十余年过去了,昌建地产集团已发展成为涵盖房地产开发、金融投资、资产管理三大

板块和酒店连锁、物业管理、建筑装饰、商业运营、中汇商贸、园林绿化六大产业,拥有30多家控股子公司、2000多名员工的地产企业集团。

2010年,昌建北上郑州,拉开深耕中原的华丽大幕。

匠心巨制 顺势而为

随着生活水平的飞速增长,汽车工业的快速发展,单纯原始的汽车产业链已不足以满足人们的需求。汽车运动、汽车旅游、文化体验逐渐进入消费者的视野。汽车从物质消费向文化消费的格局转变已势在必行,在这个大趋势下,谁走在最前面?10月16日昌建博泰·郑州国际汽车公园CBD接待中心的开放给出了答案。

2014年12月23日下午,一场改变中部六省汽车文化消费体验的项目签约仪式在郑东新区万豪酒店举行,一个具有划时代意义的

汽车全产业链项目正式落址郑州。

昌建博泰·郑州国际汽车公园率先以全新的汽车文旅理念导入,建成后的昌建博泰·郑州国际汽车公园将以国际三级赛道为核心,联合全地形越野赛道、国际标准卡丁车赛道、房车露营及皮划艇基地等文旅集群,填补区域市场空缺。以汽车文化为驱动力,引领中部汽车整车市场,由服务式营销转变为体验式营销,拉动整个汽车后市场相关产业发展,形成一条完整的汽车服务全产业链。以集群的力量,为整个项目带来源源不断的消费客

群,最终形成人潮、商机的优势互补,从而产生集群超额利润。

目前,昌建博泰国际汽车公园周边已成功落地了宇通汽车、东风日产汽车、普洛斯物流园等大型省级重点项目,区域成熟指日可待。保利、碧桂园等国内一线房企的入驻,更充分证明该区域的发展潜力是不可限量的。

如同华尔街是曼哈顿的财富之魂一样,昌建博泰·郑州国际汽车公园将由此形成中部地区汽车产业升级新坐标,尽享区域商贸发展的先头利好。

布局大业 致敬郑州

昌建地产集团将在郑州打造一个以国际标准F3赛道为核心的汽车产业聚合体项目的消息很快吸引了郑州舆论的关注,2015年4月3日上午,中国汽车运动联合会副主席万和平专门前往昌建博泰郑州国际汽车公园了解项目的情况。

听完介绍,万和平对昌建地产集团及昌建博泰郑州国际汽车公园项目有了更深的了解,他表示郑州汽车市场未来发展必然有美好前景,此外也非常认可项目前期规划设计方案,同时也提出了自己的建议:如何预见汽

车行业未来发展方向?如何抓住中原汽车市场及后市场空白优势,打造出高端汽车全产业链服务产业园区?如何切实为中原车友提供一个满足他们所有需求的一站式服务中心?万和平和昌建地产集团的工作人员进行了认真研讨。

“最关键的是要抓住市场需求、客户需求、商家需求。把握好市场定位,结合目前全国及河南省汽车运动文化产业的现状,打造出项目独有的核心竞争力。另外还要深入了解汽车文化,将汽车文化与汽车运动有机

结合,才能实现其价值最大化。”万和平说。

我们有理由相信,昌建博泰郑州国际汽车公园将发挥承东启西的重要作用,凭得天独厚的软硬件优势成为中部汽车市场新地标。而与同行业知名企业的强强携手,也将锻造一段财富传奇,开启一个商业时代的佳话,助推中部汽车市场在业态、品牌、形象、消费、环境、服务、档次上全面提升,以财富速度回馈客户,以高端品质感恩社会,以尖端形象致敬城市。

投资机遇 实力铸就

10月16日上午,昌建博泰·郑州国际汽车公园CBD接待中心开放仪式暨小车人“十万征名”颁奖仪式再次亮相郑州并引起极大关注。

在开幕式上,昌建博泰·郑州国际汽车公园常务副总郑邯鹏先生上台致辞表示:“作为中部首例国际级全产业链汽车文化聚合体,昌建博泰郑州国际汽车公园将以汽车文化为驱动力,拉动整个汽车市场相关产业发展,对中部六省的汽车商业格局产生积极影响。同时,希望能与行业内优秀精英强强联合,共同致力于河南汽车产业的发展,为区域繁荣发展做出贡献。”

在为昌建博泰郑州国际汽车公园虚拟形象代言人“乐卡”命名活动获奖者颁发十万元大奖之后,昌建博泰郑州国际汽车公园的6位主要领导一起宣布CBD接待中心正式开放。

随着话音落下,由银灰和橙色气球组成的昌建博泰郑州国际汽车公园LOGO之门缓缓拉开,身穿蓝白相

间色赛车服的置业顾问们走出大门分列两边,欢迎到场的投资者和汽车爱好者们入场。

作为昌建集团首个以汽车主题为主导的综合体项目,昌建博泰郑州国际汽车公园是昌建地产集团,在汽车主题运营领域的首次尝试与探索。昌建地产集团以前瞻之远见,史无前例的打破传统经营思维的束缚,以人为中心,以第五代汽车发展趋势——汽车生活体验为蓝图,规划一个全新模式的汽车梦工厂,礼遇中国首个汽车商旅聚合体,带领中部迈进汽车产业历史新纪元。一部鸿篇巨制的汽车产业恢宏画卷,为昌建品牌锤炼历程留下了浓墨重彩的一笔。

据悉,昌建博泰·郑州国际汽车公园项目即将公开入市。中部国际标准F3赛道,全地形越野赛道,国际标准卡丁车赛道致献不凡。

现有小面积低总价钻石小铺全城首发,投资机遇全城少有,现在加入,速度与激情之旅即刻启程。

